
 

WINE, BEER & GIN DELIVERY
MENU

Pre order wine for your holiday or you can order during your stay*

Orders are by the case. We offer a same price buy back service for the bottles you don’t

drink during your stay.

If you would like to celebrate, we can deliver Laurent Perrier Brut NV for €70 a bottle.

As an unlicensed business the costs below are based on the case cost price plus a delivery

charge.

Add a little bit of body text

WHITE

Italia Pinot Grigio 2018, Veneto, Italy

Crisp and delicate on the palate with lightly honeyed fruit balanced by lemony acidity and

fresh, dryfinish. Drink as an aperitif with seafood, grilled fish, salads and cold white meats

 

Maréchal Apremont 2018, Haute Savoie & Savoie – your complementary white wine

Honey and honeysuckle are the notes of this Savoy wine, perfect when accompanied with

cheesedishes

 

Famille Bougrier Touraine Sauvignon 2018, Loire

Picked early for maximum freshness, this dry, Touraine-style Loire sauvignon is packed with

ripe peach and apricot flavours. Goes well with fish dishes as well as rice and vegetable

plates.

 

Vignerons de Buxy Côte Chalonnaise Chardonnay 2018, Burgundy

This wine has a clean, lively bite with an aftertaste that is reminiscent of aniseed. A fine

expression of Chardonnay

 

Petit Roubié Picpoul de Pinet Organic 2018, Languedoc-Roussillon

A golden coloured white wine with brilliant pearly green reflections. The complex nose

combines the dominant aroma of flowers with the scent of white peach and the exotic

flavour of pineapples. Initially round and full the taste rapidly changes to lively.

 

Bel Air Perponcher 2018, Bordeaux

A perfect balance between refreshing citrus fruits, apricot scent and soft, honey-rich notes

filling the tongue. Fragrant bouquet, fine, racy with a delicate, pleasant acidity. An aromatic

blend of sauvignon and semillon with a touch of Muscadelle for added character.

 

Domaine Rives-Blanques Le Limoux 2015, Languedoc-Roussillon

A fabulous blend of Chardonnay, Chenin and Mauzac. Granny Smith apples and a touch of

melon on the nose, follow with a fresh, zesty, lively palate to make this the perfect pairing for

a Sunday Roastand a long leisurely cheese course.

 

Fines Caillottes Pouilly Fume 2017, Loire

Brilliant light yellow. Fragrant smoky aromas backed up by the zesty and characterful

Sauvignon Blanc fruit. An exceptional Pouilly-Fumé

 

Genilotte Chablis 2017, Burgundy

This pale yellow, dry white wine has a fruity taste and is a perfect accompaniment to fish and

poultry dishes. A fantastic vintage for a Chablis

 

Domaine Fouassier Sancerre Les Grous 2017, Loire

This beautifully aromatic, biodynamic Sancerre shows lovely notes of citrus, melon, fresh

herbs, and a touch of minerality. Round and fresh at first and then almost tannic with

increasing acidity. This wine would go perfectly with shrimp, grapefruit salad and goat's

cheese.

 

Berthelemot Puligny Montrachet 2017, Burgundy

This famous name doesn't disappoint. Rich, melon scented with buttery tertiary aromas,

everything you expect from a complex white Burgundy.

 

PER CASE

 

€48

(€8 per bottle)

 

 

 €57 

(€9.50 per bottle)

 

 

€60

(€10 per bottle)

 

 

 

€65

(€10.50 per bottle)

 

 

€70

(€11.66 per bottle)

 

 

 

€72

(€12 per bottle)

 

 

 

€75

(€12.50 per bottle

 

 

 

€95

(€15.83 per bottle)

 

 

€95

(€15.83 per bottle)

 

€115

(€19.16 per bottle)

 

 

 

 

 

€ 270

(€45 per bottle)

 

 

 

 

 



RED

Secret des Sens Côtes du Rhône 2018 - Your complimentary red wine

Classic Côtes du Rhône packed with blackberry, cassis and black pepper. Mouth-watering

and juicy, perfect for fireside winter drinking. Pairs particularly well with lamb or a rich sauce

 

Combeval Grande Reserve 2018, Languedoc-Roussillon

Merlot and Cabernet Sauvignon, lovers of new world wines will enjoy this. A rich, deep red

wine with a rounded taste and succulent texture.

 

Domaine Bousquet Malbec 2018, Argentina – ORGANIC

Dark purple in colour, this has intense aromas of blackberry and plum. Soft and juicy with

ripe tannins. Goes well with red meats, sauces, cheeses and pastas.

 

Cune Crianza Rioja 2015, Spain

An iconic wine aged in American oak until it acquires the balance and delicateness that

characterise it. The aromas of red berries, eucalyptus and pepper intermingle with hints of

tobacco leaf and on the palate it's fresh and complex. A great accompaniment to lamb and

poultry dishes.

 

Château la Croix de Roche 2015, Bordeaux - ORGANIC

This easy drinking claret has layers of complexity and a soft smooth finish. This biodynamic

wine has concentrated flavours of leather, spice and savoury tones. The long finish lends itself

perfectly to roast lamb or beef dishes.

 

Domaine Davanture Côte Chalonnaise Rouge 2016, Burgundy

This pinot noir has juicy black and red fruit characters, with a touch of spice and black

pepper on the nose. Perfect with lamb, BBQed red meats or stuffed game birds.

 

Château de Montfrin Désir 2015, Rhône Valley - ORGANIC

An organic spicy Syrah blended with smooth Grenache makes for a rich, powerful and

balanced wine with a long-lasting finish

 

Domaine Guiton Savigny les Beaune 1er Cru 2017 Les Peuillets, Burgundy

Fruity and deep Pinot Noir with notes of berries and raspberries, finishing with a spicy edge.

Elegant, smooth and complex – everything you’d expect from premier cru red Burgundy.

 

Mont Redon Châteauneuf-du-Pape 2014, Rhône Valley

An elegant and refined wine from this famous French appellation known for its rich and big

wines. A great partner for lamb or cheese.

 

Château Dauzac 5ème Grand Cru Classé 2011, Margaux, Bordeaux

A Margaux of exceptional quality. Beautiful aromas of ripe fruit and elegant woody notes. The

palate is rich and dense, and the finish leaves you with fruit, freshness and great aromatic

persistence.

 

 

 

PER CASE

 

€52

(€8.66 per bottle)

 

 

€55

(€9.16 per bottle

 

 

€65

(€10.83 per bottle)

 

 

€70

(€11.66 per bottle)

 

 

 

 

€73

(€12.16 per bottle)

 

 

 

€75

(€12.50 per bottle)

 

 

€80

(€13.30 per bottle)

 

 

€160

(€26.66 per bottle)

 

 

€170

(€28.33 per bottle)

 

 

€330

(€55 per bottle)
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WINE, BEER & GIN DELIVERY
MENU

ROSE

Pasquiers Rosé 2018, Languedoc Roussillon

Fresh, crisp and dry rosé from south west France. Strawberries, red cherry, white peach with

lively acidity. Very quaffable. Pairs well with vegetarian and lean fish dishes and perfect as an

aperitif.

 

Mirabeau Pure Rose de Provence 2018

Pale pink in colour, this has loads of melon, orange blossom and red berries with an elegant

profile on the palate. Mirabeau pairs really well with seafood dishes, Asian food, barbeques

and as an aperitif.

 

 

 

SPARKLING & CHAMPAGNE
Prosecco Bel Star NV, Italy

Light, crisp, fresh and dry, with a lovely hint of pear and apple. Medium-bodied with citrus

fruit, creamy mousse and a fresh, clean finish.

 

Cava Naveran Brutissime, Spain

Very pale and luminous yellow, with bubbles that create a crown on the surface. Full and

creamy, dry and refreshing at the same time, with balanced acidity and elegant, fruity and

long-lasting after-taste.

 

Beaumont des Crayeres Champagne NV

This champagne has an expressive and fruity nose with pear and grapefruit aromas. It is

balanced, lively and fresh on the palate with flavours of greengage, pear and citrus fruit.

 

Beaumont des Crayeres Rosé Champagne NV

Soft pink in colour with very fine, elegant bubbles. Fruity aromas of citrus and raspberry on

the nose with delicate flavours of red fruit, cherry, gooseberry, blackberry on the palate with a

frank finish.

 

Laurent Perrier Brut NV

This is an immensely popular Champagne. Fresh, delicate citrus and white fruit aromas are

followed by an elegant, yeasty, fruity palate with balanced crisp acidity.

 

 

BEER
 

Kronenburg 26 x 25cl - Classic French lager

 

Grimburgen 20 x 25cl – blonde lager

 

Pelforth Brune 12 x 25cl – dark beer

 

 

GIN & VODKA
 

Chez Nous  Vodka– Crafted in Normandie using French Wheat Alcohol and 8 botanicals it

is very aromatic and fragrant

 

Pinkster Gin – Botanicals of juniper and raspberry. Dry with a hint of fruit and a smooth

finish.

 

PER CASE

 

€48

(€8 per bottle)

 

 

 

€80

(€13.30 per bottle)

 

 

 

 

 

 

€75

(€12.50 per bottle)

 

 

€85

(€14.16 per bottle)

 

 

 

€144

(€24 per bottle)

 

 

€165

(€24 per bottle)

 

 

 

Can be bought by

the bottle

€ 70

 

 

PER CASE
 

€20

 

€20

 

€12

 

PER BOTTLE
 
 

€38

 

 

€46

The buy-back service is not available for gin or beer.

*Please order within a fortnight of your arrival for wine to be at your chalet on arrival.

If you order during your stay we will let you know when your delivery will arrive.


